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در اولین سالگرد شهادت شهید 
سید حسن نصرالله و شهید سید 
هاشم صفی‌الدین، دو نفر از رهبران 
برجسته حزب‌الله لبنان، هزاران 
نفر از حامیان جبهه مقاومت از 
سراسر لبنان و کشورهای منطقه در 
مراسمی باشکوه گرد هم آمده تا 
یاد و خاطره این مجاهدان راه حق را 

گرامی بدارند.
رسانه‌های لبنانی گزارش دادند که 
این تجمع عظیم با حضور گسترده 
مردم و هیأت‌های مختلف از صبح 
شنبه آغاز شده است. در این مراسم، 
پرچم‌های حزب‌الله لبنان در کنار 
پرچم‌های لبنان و فلسطین به اهتزاز 
درآمده و تصاویر فرماندهان و رهبران 
شهید حزب‌الله در محل مراسم نصب 
شده‌اند. این مراسم تحت شعار »ما 
بر عهدمان می‌مانیم« برگزار شد 
که نمایانگر تعهد راسخ مقاومت به 
ادامه راه مبارزه با اشغالگری رژیم 
صهیونیستی است. شیخ نعیم 
قاسم، دبیرکل حزب‌الله لبنان با 
سخنرانی در اولین روز این مراسم 
چندروزه که تا ۱۲ اکتبر ادامه دارد، 
پیام استمرار مقاومت را به جهانیان 

رساند.
 

 ادای احترام شیخ نعیم 
به سید شهدای مقاومت

سال گذشته در چنین روزی، رژیم 
صهیونیستی یکی از سنگین‌ترین 
حملات خود را به بیروت انجام داد که 
طی آن، سید حسن نصرالله، دبیرکل 
حزب‌الله لبنان به همراه جمعی از 
فرماندهان این حزب و سردار عباس 
نیل‌فروشان، از فرماندهان سپاه 
پاسداران انقلاب اسامی به شهادت 
رسیدند. شیخ قاسم در سخنرانی 
خود به مناسبت این مراسم گفت که 
فقدان سید نصرالله دردناک بود، اما 
حضور او در وجدان مبارزان همچنان 

درخشان است.
او با ابراز خیر مقدم به حضار، 
نمایندگان و میهمانان داخلی اظهار 
کرد: »شهید عزیز، شما دنیا را ترک 
کردید، اما روشنایی راه را برای ما 
به یادگار گذاشتید. حضورتان امروز 
بیش از گذشته احساس می‌شود. 
شما رهبری بزرگ بودید و اکنون 
الهام‌بخش رهبران جهان هستید. 
ای شهید ما، بر اساس تعالیم اسلام 
حرکت و در راه خدا و خلق او فداکاری 
کردید و به دستورات پیامبر اکرم)ص( 

و ائمه اطهار)ع( پایبند بودید.«
قاسم با تأکید بر تقوا و دیانت شهید 
نصرالله افزود: »شما به ریسمان الهی 
چنگ زدید و مسیرتان با مدد پروردگار 
روشن شد. در کنار امام خمینی)ره( 
و در تبعیت از امام خامنه‌ای، ولی 
امر مسلمین عاشقانه ایستادید. 
پرچم  سپردن  شما  چشم‌انداز 
به صاحب‌الزمان)عج(  مقاومت 
بود. شما بنیانگذار مسیر حزب‌الله 
بودید؛ مسیری که به فضل الهی 
پیروز خواهد شد. هرکس بر خدا 
و رسول او تکیه کند، نصرت خواهد 
یافت و حزب‌الله نیز به یاری خدا 

پیروز است.«

اسوه مقاومت و تقوا
دبیرکل حزب‌الله با توضیح اینکه 
پایه‌های شخصیت انسان در خانواده 
و از همان کودکی شکل می‌گیرد، 
خطاب به سید شهدای مقاومت 
این‌گونه گفت: »شیوه و راه شما 
ماندگار است؛ هرچند جسمتان ترور 
شد، اما روح آزاد و جاودانه‌تان نزد 
خداوند روزی داده می‌شود. شما 
همچنان در میان ما حضور دارید و 
فرزندان و دوستداران‌تان بر عهد خود 

باقی مانده‌اند.«
او در تمجید از سجایای اخلاقی شهید 
نصرالله اظهار کرد: »شما تجسم مکارم 
اخاق بودید؛ در شجاعت، تواضع، 
مهربانی، حسن‌خلق و در عین حال 
قاطعیت در برابر دشمنان. خداوند 
وعده داده است اعمال کسانی که 
در راه او کشته می‌شوند هرگز باطل 
نخواهد شد، آنان هدایت می‌شوند 
و آرامش می‌یابند.«شیخ نعیم قاسم 
همچنین به ارتباط معنوی شهید 
مقاومت و شهید سیدعباس موسوی 
اشاره کرد: »همواره شهید سید عباس 
موسوی، استاد خود را یاد می‌کردید و 
از ایشان می‌آموختید. پیام اصلی شما 
حفظ مقاومت و ادامه مسیر فداکاری 

بود. شما مردم را دوست داشتید و 
آنان نیز شما را به‌عنوان عزیزترین 
و پاک‌ترین رهبر خود می‌دانستند. 

سام و رحمت خدا بر شما باد.«
 

مقاومت زنده می‌ماند
شیخ نعیم قاسم به روح شهید نصرالله 
وعده داد: »من به نیابت از خود، 
برادرانم و این جمع دوستداران و 
تمام کسانی که در سراسر جهان شما 
را دوست می‌دارند، تأکید می‌کنم 
که بر عهد خویش باقی خواهیم 
ماند. ای نصرالله؛ این عهد را سه‌بار 
تکرار می‌کنیم: ما بر عهد خود باقی 
خواهیم ماند«. او تأکید کرد: »پس از 
فقدان شما نیز به این مسیر استمرار 
خواهیم داد؛ شیوه و راهتان ادامه دارد 
و ما پیگیر آن خواهیم بود. ما حاملان 
امانت، حامان اسام، مقاومت و 
آزادی فلسطین هستیم و در پایبندی 
به این امانت ثابت‌قدم می‌مانیم.«
داشت:  ابراز  حزب‌الله  دبیرکل 
»آماده‌ایم برای شهادت. میدان را 
ترک نخواهیم کرد و از ساح دست 
نخواهیم کشید. چنان‌که به ما 
آموختید تکرار می‌کنیم ای حسین، 

تو را ترک نخواهیم کرد«.

یادبود شهدا و رهبران همرزم
شیخ قاسم از شهید سید هاشم 
صفی‌الدین که مدت کمی پس از 
شهادت شهید نصرالله ترور شد، 
یاد کرد و او را بازوی توانمند سید 
شهدای مقاومت دانست و از فداکاری 
او خصوصاً در زمینه  و تلاش‌های 
آموزش و خدمت به خانواده‌های 
شهدا تجلیل کرد و تأکید نمود که آثار 
او پایدار و ادامه‌دار است. او همچنین 
به گروهی از فرماندهان که همراه با 
سید نصرالله به شهادت رسیدند اشاره 
کرد؛ از جمله فرمانده علی کرکی که 
مسئولیت‌های مهمی از جمله ریاست 
ستاد و معاونت جهادی را بر عهده 

. شت ا د
او در وصف اولین جانشین سید 
ین  ا «  : گفت مت  مقاو ی  ا شهد
اولین سالگرد شهادت سید هاشم 
بازو و  ایشان  صفی‌الدین است. 
دست راست سید حسن نصرالله 
بودند و در مسئولیت‌های مختلف 
اداره  در  مأموریت  آغاز  جمله  از 
منطقه جنوب تاکنون، فداکاری و 
جانفشانی‌های فراوانی انجام دادند. 
تمام خدمت‌های ایشان در راه خدا 
و برای اعتای کلمه حق و تقویت 

مقاومت صرف شد«.
او قول داد: »گرچه ایشان زود ما را 
ترک کرد، اما آثار و مکتب او پایدار 
مانده و عهد و پیمان ما با راه او 
مستحکم است. از همه حاضران 
تقاضا می‌شود برای آرامش روح او و 
سایر شهدا، سوره فاتحه را همراه با 

صلوات قرائت کنند.«
 

جنگ جهانی علیه مقاومت
او درباره جنگی که مقاومت با آن 
مواجه بود سخن گفت و آن را جنگی 
جهانی با ابزار اسرائیلی و حمایت 
نامحدود آمریکا و اروپا توصیف کرد که 
هدفش نابودی مقاومت در فلسطین، 
لبنان و کل منطقه برای ایجاد »اسرائیل 
بزرگ« بود. او اشاره کرد که دشمن 
عملیات ترور دبیران کل و فرماندهان 
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را اجرا کرد و از عملیات‌هایی مانند 
»عملیات پیجر« به‌عنوان بخشی 
این جنگ استفاده نمود. وی  از 
تأکید کرد که چنین ضرباتی اگر بر 
مجموعه‌ای از کشورها وارد می‌شد،آن 

کشورها  فرومی‌پاشیدند.
شیخ قاسم اظهار کرد که مقاومت 
در نبرد اولی‌البأس از ۲۳ سپتامبر به 
مدت ۶۴ روز توانست تهاجم دشمن 
را متوقف کند و دشمن حتی پس 
از توافق آتش‌بس با حمایت آمریکا 
به تجاوز خود ادامه داد تا اهداف 
سیاسی‌ای را محقق کند که در میدان 
به دست نیاورد. او تأکید کرد که 
بازسازی جهادی انجام شده و مقاومت 
برای هرگونه دفاع در برابر دشمن 

اسرائیلی آماده است.
شیخ قاسم درباره خطر آمریکایی-

لبنان و مقاومت  اسرائیلی علیه 
هشدار داد و با استناد به اظهارات 
مقامات آمریکایی درباره تمایلشان 
به خلع‌ساح حزب‌الله، تأکید داشت 
که خلع‌ساح به معنای سلب قدرت 
برای تحقق خواسته‌های اسرائیل 
است. او با قاطعیت گفت: »ما اجازه 
خلع ساح را نخواهیم داد و نبردی 
کربلایی‌گونه خواهیم داشت و با هر 
پروژه‌ای که به نفع اسرائیل باشد، 
حتی اگر در لباسی ملی ارائه شود، 

مقابله خواهیم کرد.«
 

پیام به ارتش لبنان
شیخ قاسم درباره ارتش لبنان تأکید 
کرد: »آنها می‌خواهند ارتش علیه 
مردم خود بجنگد، اما ما دست 
ارتش را برای مقابله با دشمن واقعی 
می‌فشاریم و در کنارش خواهیم 
ماند«. دبیرکل حزب‌الله تأکید داشت 
که طی دو سال گذشته، اسرائیل به 

اهداف خود نرسیده است.
شیخ قاسم تأکید کرد: »مقاومتی که 
امام موسی صدر پایه‌گذاری کرد، جز 
پیروزی نمی‌شناسد و هیچ تفاوتی بین 
جنبش امل و حزب‌الله نیست، ما در 
میدان یکی هستیم.« او همچنین 
خواستار اجرای توافق طائف، خصوصاً 
بند مربوط به لغو محدودیت‌های 

طایفه‌ای و ایجاد مجلس سنا شد.
انتخابات  برگزاری  اهمیت  بر  او 
پارلمانی در موعد مقرر و تلاش برای 
بازسازی، حتی با بودجه‌ای اندک، 

تأکید کرد.
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اما پربازتاب‌ترین بخش سخنرانی نتانیاهو در سازمان 
ملل، ترک کردن هیأت‌های مختلف با آغاز سخنرانی 
نتانیاهو و خالی شدن صندلی‌ها بود؛ اقدامی که 
چند ثانیه نتانیاهو را در ابتدای صحبتش مجبور به 
سکوت کرد. البته هیأت همراه پرتعداد اسرائیلی در 
صحن و بالکن جلسه با سروصدا و تشویق فراوان 

سعی داشتند از شدت فاجعه بکاهند.
بن کاسپیت، روزنامه‌نگار و تحلیلگر مشهور و 
از  باز  تصویر  انتشار  با  اسرائیلی  راستگرای 
صندلی‌های خالی با کنایه نوشت: »سخنرانی 

تاریخی!« صندلی‌های  برابر  در  تاریخی 
همچنین یدیعوت آحارانوت روزنامه تندرو اسرائیلی 
هم تیتر زد: »تیترهای خبری رسانه‌های بین‌المللی 
کمتر توجهی به اظهارات نتانیاهو داشتند و تمرکز 
آنها بیشتر بر صندلی‌های خالی سالن مجمع 

عمومی سازمان ملل متمرکز بود.«
نتانیاهو در بخش دیگری از سخنرانی‌اش طبق عادت 
سالانه تصاویری را در دست گرفت. در یکی از این 
تصاویر کشورهای یمن، سوریه، عراق، لبنان و ایران 
قرمز رنگ شده بودند. نتانیاهو با اشاره به ترورها و 
اقدامات ارتش صهیونیستی در این کشورها روی هر 
کدام تیک می‌زد. البته به‌نظر می‌رسید که فراموش 
کرده بود قطر را هم از نقاشی خودش محروم نکند.
همچنین دو تصویر دیگر با نوشته‌هایی چند 
گزینه‌ای با سؤال‌های »چه کسی خون اروپایی‌ها و 
آمریکایی‌ها را با خونسردی می‌ریزد؟« و »چه کسی 
مرگ بر آمریکا می‌گوید؟« را در دست گرفت و گزینه 
همه موارد شامل ایران، حماس، انصارالله، القاعده 

و حماس را تیک می‌زد!
بخش دیگری از صحبت‌های نتانیاهو به مسأله 
به رسمیت شناختن دو دولتی و مورد خطاب 
قرار دادن اروپایی‌ها گذشت. او گفت: »90 درصد 
فلسطینی‌ها از کشتار هفتم اکتبر حمایت کردند... 
به نمایندگی از همه شهروندان اسرائیل می‌گویم که 
ما با تشکیل دولت فلسطینی مخالفیم و در کنست 
رأی‌گیری کردیم، از ۱۲۰ رأی، ۹۹ رأی علیه دولت 
فلسطینی بود و این یک گروه حاشیه‌ای نیست. 
من به رهبران غرب می‌گویم که اسرائیل به شما 
اجازه نخواهد داد برای تشکیل کشور فلسطینی 

تاش کنید.«
 7 اکتبر مسأله فلسطین را که به اوج فراموشی 
سپرده شده بود بار دیگر در دنیا زنده کرد و وضعیت 
زندگی در باریکه غزه را از خفا به عیان منتقل کرد.
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